      贾汪区人民检察院部门2016年预算公开

一、贾汪区人民检察院部门概况

（一）主要职能:1、对于叛国案、分裂国家案以及严重破坏国家的政策、法律、法令、政令统一实施的重大犯罪案件行使检察权;2、对于直接受理的刑事案件进行侦查；3、对于公安机关侦查的刑事案件进行审查，决定是否批准逮捕、起诉；对公安机关的立案活动、侦查活动是否合法实行监督；4、对于刑事案件提起公诉，支持公诉;对人民法院的刑事审判活动是否合法实行监督;5、对于刑事案件提起判决、裁定的执行和监狱、看守所、劳动改造机关的活动是否合法实行监督;6、对于民事诉讼和行政诉讼是否合法实行监督。
（二）2016年度贾汪区人民检察院部门主要工作任务及目标。

   第一、深入贯彻落实党的十八届五中全会精神;
   第二、更加有效地服务保障全区经济社会发展大局;

   第三、更加有力地推进贾汪检察工作争先创优;

   第四、更加认真地履行法律监督职能;

   第五、更加全面地落实从严治检责任。
2016年度贾汪区人民检察院部门机构设置和所属单位情况。

 贾汪区人民检察院为司法行政机关，其机构设置为19个，分别为办公室、政治处、法警队、侦监科、公诉科、反贪局、反渎局、预防科、刑事执行、民行科、控申科、技术科、行装科、检察室、监察室、案管科、研究室、未检科、纪检组。

    （四）部门收支预算编制的相关依据及测算分析情况。

二、2016年度贾汪区人民检察院部门预算表

具体公开表样附后。各表说明如下。

（一）贾汪区人民检察院部门收支预算总表说明

本表反映部门年度总体收支预算情况。

1．收入预算

（1）财政拨款：指由一般公共预算、政府性基金预算安排的财政拨款数。

（2）一般公共预算：包括公共财政拨款（补助）资金、缴入国库的非税收入。

（3）财政专户管理资金：纳入财政专户管理的资金。
（4）其他资金：包括事业收入、经营收入、债务资金、其他收入。

2．支出预算

（1）功能分类：按照政府收支分类科目的功能分类“类”级科目填列。

（2）经济分类（支出用途）：按照支出用途分基本支出、项目支出填列。

①基本支出：包括人员经费、商品和服务支出（定额）。其中，人员经费包括工资福利支出、对个人和家庭的补助。

②项目支出：包括编入部门预算的项目支出安排数。

（二）贾汪区人民检察院部门收入预算总表说明

本表反映部门年度总体收入预算情况。填列数应与《贾汪区人民检察院部门收支预算总表》收入数一致。

（三）贾汪区人民检察院部门支出预算总表说明

本表反映部门年度总体支出预算情况。安排数应与《贾汪区人民检察院部门收支预算总表》支出数一致。

（四）贾汪区人民检察院部门财政拨款收支预算总表说明

本表反映部门年度财政拨款总体收支预算情况。财政拨款收入数、支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门收支预算总表》的财政拨款数对应一致。

（五）贾汪区人民检察院部门财政拨款支出预算表说明

本表反映部门年度财政拨款支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门财政拨款收支预算总表》的财政拨款数一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

    （六）贾汪区人民检察院部门财政拨款基本支出预算表说明

本表反映部门年度财政拨款基本支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门财政拨款收支预算总表》的基本支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。

（七）贾汪区人民检察院部门政府性基金支出预算表说明

本表反映部门年度政府性基金支出预算安排情况。政府性基金支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门收支预算总表》的政府性基金收入数一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

（八）贾汪区人民检察院部门一般公共预算收支预算总表说明

本表反映部门年度一般公共预算总体收支预算情况。一般公共预算收入数、支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门财政拨款收支预算总表》的一般公共预算数对应一致。

（九）贾汪区人民检察院部门一般公共预算支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算支出预算安排情况。一般公共预算支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门一般公共预算收支预算总表》的一般公共预算一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

（十）贾汪区人民检察院部门一般公共预算基本支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算基本支出预算安排情况。一般公共预算支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门一般公共预算收支预算总表》的基本支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。

（十一）贾汪区人民检察院部门一般公共预算机关运行经费支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算机关运行经费支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《贾汪区人民检察院部门一般公共预算基本支出预算表》的“商品和服务支出”支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。在上级财政部门有明确规定前，“机关运行经费”暂指基本支出中一般公共预算安排的“商品和服务支出”经费。

（十二）贾汪区人民检察院部门一般公共预算“三公”经费、会议费、培训费支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算资金安排的“三公”经费情况。“三公”经费是指因公出国（境）费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中，因公出国（境）费指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出；公务用车购置及运行维护费指单位公务用车购置、租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出；公务接待费是指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出；会议费指单位按规定召开会议直接发生的住宿费、伙食费、会场费用、交通费、办公用品费、材料印刷费、医药费等支出；培训费是指单位按规定开展培训直接发生的住宿费、伙食费、培训场地费、讲课费、培训资料费、交通费、其他费用等支出。

三、贾汪区人民检察院年度部门预算安排情况说明

　　2016年是国家实施“十三五”规划的开局之年，我院的总体工作思路是：深入学习贯彻党的十八届五中全会精神，坚决贯彻落实中央、省市区委及上级检察院对政法工作和检察工作提出的一系列新要求，以习近平总书记系列重要讲话精神为根本遵循，以保障和促进“迈上新台阶、建设新贾汪”为主要任务，主动融入全区经济社会发展大局，依法全面履行法律监督职责，强化检察队伍建设，实现贾汪检察工作新的突破。

　　本年度，贾汪区人民检察院年预算财政拨款收入总计1344.86万元，其中公共财政拨款（补助）资金1239.76，非税收入105.1万元;年预算总支出1344.86，按功能分类主要用于公共安全支出1344.86万元，按用途分类其中基本支出占982.16万元，项目支出占352.7万元。

    本年度，内部机构设置、干警及聘用人员等基本情况较往年未有大的变化，基本支出较2015年略有增加，主要考虑正常工资增长带来的工资增加。在公用经费支出上，我们将继续严把“三公经费”支出关，2016年预算会议费2万，公务接待费2万，培训费3万，和2015年预算相比没有增加。由于2015年我们搬入新址后，文化建设一直是一项空白，2016年院党组决定把全院的文化、廉政建设搞上去，因此我们采取“请进来，走出去”的办法，请一些专业人士来院指导，并到兄弟单位考察学习，因此相关费用会略显增加。

　　2016年，我院将进一步强化办案科技装备建设，提升信息化水平，注重开源节流，做好精打细算，合理调节控制三公经费支出，为全院工作提供更加优质、高效的保障；进一步加强行政装备财务管理工作规范化建设，切实加强工作协调，参好谋、管好物、理好财、当好家，推动行政装备工作再上新台阶、再创新业绩。
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