贾汪区人民检察院2015年部门预算公开
一、贾汪区人民检察院部门概况

（一）主要职能：1、对于叛国案、分裂国家案以及严重破坏国家的政策、法律、法令、政令统一实施的重大犯罪案件行使检察权;2、对于直接受理的刑事案件进行侦查；3、对于公安机关侦查的刑事案件进行审查，决定是否批准逮捕、起诉；对公安机关的立案活动、侦查活动是否合法实行监督；4、对于刑事案件提起公诉，支持公诉;对人民法院的刑事审判活动是否合法实行监督;5、对于刑事案件提起判决、裁定的执行和监狱、看守所、劳动改造机关的活动是否合法实行监督;6、对于民事诉讼和行政诉讼是否合法实行监督。

（二）2015年度贾汪区人民检察院部门主要工作任务及目标。

一是深入贯彻党的十八届四中全会精神，积极稳妥推进基层院检察改革任务；
二是扎实推进“法治贾汪、平安贾汪”建设，切实维护全区社会和谐稳定；
三是严厉惩治和预防职务犯罪，为全区经济社会发展营造风清气正的政务环境；
四是加大诉讼监督力度，自觉维护和增强司法公信力

五是坚持抓好队伍建设，全面提升基层检察院建设水平。
   （三）贾汪区人民检察院部门机构设置和所属单位情况。

      贾汪区人民检察院为司法行政机关，其机构设置为19个，分别为办公室、政治处、法警队、侦监科、公诉科、反贪局、反渎局、预防科、刑事执行、民行科、控申科、技术科、行装科、检察室、监察室、案管科、研究室、未检科、纪检组。

（四）部门收支预算编制的相关依据及测算分析情况。

      依据2014年预算的相关数据及15年工作测算的。

二、2015年度贾汪区人民检察院部门预算表

具体公开表样附后。

（一）贾汪区人民检察院部门收支预算总表说明

本表反映部门年度总体收支预算情况。

1．收入预算

（1）财政拨款：指由一般公共预算、政府性基金预算安排的财政拨款数。

（2）一般公共预算：包括公共财政拨款（补助）资金、缴入国库的非税收入。

（3）财政专户管理资金：纳入财政专户管理的资金。
（4）其他资金：包括事业收入、经营收入、债务资金、其他收入。

2．支出预算

（1）功能分类：按照政府收支分类科目的功能分类“类”级科目填列。

（2）经济分类（支出用途）：按照支出用途分基本支出、项目支出填列。

①基本支出：包括人员经费、商品和服务支出（定额）。其中，人员经费包括工资福利支出、对个人和家庭的补助。

②项目支出：包括编入部门预算的项目支出安排数。

（二）贾汪区人民检察院部门收入预算总表说明

本表反映部门年度总体收入预算情况。填列数应与《贾汪检察院部门收支预算总表》收入数一致。

（三）贾汪区人民检察院部门支出预算总表说明

本表反映部门年度总体支出预算情况。安排数应与《贾汪检察院部门收支预算总表》支出数一致。

（四）贾汪区人民检察院部门财政拨款收支预算总表说明

本表反映部门年度财政拨款总体收支预算情况。财政拨款收入数、支出安排数应与《贾汪检察院部门收支预算总表》的财政拨款数对应一致。

（五）贾汪区人民检察院部门财政拨款支出预算表说明

本表反映部门年度财政拨款支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《**部门财政拨款收支预算总表》的财政拨款数一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

（六）贾汪区人民检察院部门财政拨款基本支出预算表说明

本表反映部门年度财政拨款基本支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《贾汪检察院部门财政拨款收支预算总表》的基本支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。

（七）贾汪区人民检察院部门政府性基金支出预算表说明

本表反映部门年度政府性基金支出预算安排情况。政府性基金支出安排数应与《贾汪检察院部门收支预算总表》的政府性基金收入数一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

（八）贾汪区人民检察院部门一般公共预算收支预算总表说明

本表反映部门年度一般公共预算总体收支预算情况。一般公共预算收入数、支出安排数应与《贾汪检察院部门财政拨款收支预算总表》的一般公共预算数对应一致。

（九）贾汪区人民检察院部门一般公共预算支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算支出预算安排情况。一般公共预算支出安排数应与《贾汪检察院部门一般公共预算收支预算总表》的一般公共预算一致，并按照政府收支分类科目的功能分类“项”级细化列示。

（十）贾汪区人民检察院部门一般公共预算基本支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算基本支出预算安排情况。一般公共预算支出安排数应与《贾汪检察院部门一般公共预算收支预算总表》的基本支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。

（十一）贾汪区人民检察院部门一般公共预算机关运行经费支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算机关运行经费支出预算安排情况。财政拨款支出安排数应与《贾汪检察院部门一般公共预算基本支出预算表》的“商品和服务支出”支出数一致，并按照政府收支分类科目的经济分类“款”级细化列示。在上级财政部门有明确规定前，“机关运行经费”暂指基本支出中一般公共预算安排的“商品和服务支出”经费。

（十二）贾汪区人民检察院部门一般公共预算“三公”经费、会议费、培训费支出预算表说明

本表反映部门年度一般公共预算资金安排的“三公”经费情况。“三公”经费是指因公出国（境）费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中，因公出国（境）费指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出；公务用车购置及运行维护费指单位公务用车购置、租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出；公务接待费是指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出；会议费指单位按规定召开会议直接发生的住宿费、伙食费、会场费用、交通费、办公用品费、材料印刷费、医药费等支出；培训费是指单位按规定开展培训直接发生的住宿费、伙食费、培训场地费、讲课费、培训资料费、交通费、其他费用等支出。

三、贾汪区人民检察院2015年度部门预算安排情况说明

  2015年贾汪区人民检察院年预算财政拨款收入总计924.65万元，其中公共财政拨款（补助）资金919.65万元，非税收入5万元；预算总支出924.65万元，按功能分类主要用于公共安全支出924.65万元，按用途分类其中基本支出占659.45万元，项目支出占265.2万元。

     2015年，贾汪检察院将在区委和市检察院的正确领导下，紧紧围绕全区中心工作和市检察院“争当全省检察机关科学发展排头兵”工作目标，以司法办案为中心，统筹开展各项检察后勤保障工作。全面做好经费保障工作。

 一、我院在2015年将进一步提高财务管理水平，严格控制“三公经费”。近年来，三公经费呈逐年下降趋势,2014年公务接待预算为2万元，2015年公务接待预算同上年相比没有增加。自党风廉政建设倡导开始，以群众路线工作为核心，我院行装部门先行践行厉行节约工作，反对奢侈浪费。

严把财务报销审核监督关。经费保障工作的好坏不仅体现在年初预算是否精细，更体现在经费支出是否合理、必要、有效。1、财务人员严格执行财务管理制度，依照国家行政事业单位会计处理准则和财务管理制度规范，认真审核票据，看票据是否真实有效、报销单填写是否规范、签字审批是否齐备。并据此及时报账，让每名干警都能及时领到报销款；2、充分利用电子工具整理会计资料，对会计资料定期整理，对本院经济活动定期分析，对预算收支定期与核算中心出具的报表、对账单等进行核对，从而使整个财会工作及时、准确地反映工作需要。严格管理，节省开支，可花可不花的钱坚决不花，让每一元钱都发挥最大效能，以保证全院工作的顺利开展。存在不足和下步工作打算：虽然近几年工作取得了一定成绩，但我们的工作中还存在一些问题：一是整体业务技能、服务水平有待进一步提高；二是固定资产管理工作仍需进一步细致核实；三是为院党组发挥参谋作用能动性不够强、针对性有待继续提高；四是新址改建资金缺口较大。

     三、2015年，我院将进一步加强行装队伍建设，提高行装队伍素质，继续强化服务意识、管理意识、廉洁意识教育，努力建设成一支政治素质过硬、科学管理水平较先进、优质服务成效好的行装队伍；进一步优化办案科技装备，加强信息化建设，开源节流、精打细算，合理控制三公经费，为全院工作提供更加优质、高效的保障；进一步加强行政装备财务管理工作规范化建设，切实加强工作协调，参好谋、管好物、理好财、当好家，推动行政装备工作再上新台阶、再创新业绩。
                                         贾汪区检察院
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